Algoritmos y Estructuras de Datos || — 3 de Diciembre de 2024
Examen Final Teérico-Practico
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Siempre se debe explicar Ia solucion, Una respuesta correcta no es suficiente
una justificacion lo mis clara y completa posible. Los algoritmos no deben escri
¢ o de bajo nivel, sino el codigo de In materia y evitando la utilizacion innecesar ntero :
cada ejercicio en HOJAS SEPARADAS y NOMBRADAS. La no observacion de estas recomendaciones

resta puntaje.

1. (TADs) Una Liqu_iil_ir.,_v Poal es unn especie de aleancia comunitaria donde las personas pmhudmﬂ;m ﬂﬂmﬂuﬂﬂm
distintas, por ejemplo délares y pesos, o dolares y euros, o enalquier par de monedas. En. una de sus iriAnites

existe una constante que define el valor relitive entre las dos monedas: por ejemplo 1 dolar equivale a 1000 pesos. A
esta constante le podemas lamar tasa de eambio. En todo momento dado, la Liquidity Pool (abreviaremos LP)
delse contener unn cantidad de monedis que respeten la tasa. Por ejemplo; considerando la tasa délar-peso igual a
1000, &i hay 20 dolares, debe también haber exactamente 20000 pesos. Una persona puede agregar liquidez, que
consiste en agregar las dos monedas respetando su tasa de cambio, En el ejemplo anterior, se podsian agregar 5
délnres y 5000 pesos. Ademas de agregar liquidez, 1a LP permite intercambiar monedas, Por ejemplo, i la LP en
i mamento dado contiene 500 dolares y 500000 pesos, alguien puede querer cambiar 5 délares por pesos, para lo
cunl agrega esa cantidad de délares, y recibe a cambio 5000 pesos. Al finalizar Ia operacion la LP tendri 505 dolares
¥ ﬂﬁﬂﬁi}wn& No podiia intercambiar 600 délares, va que no se dispone de los 600000 pesos que se necesitan
para respetar la tasa de cambio.

{a) S¢ debe especificar el TAD LiquidityPool el cual tendra un tnico constructor que recibe el nombre de
la moneda 1 que contendra (en el ejemplo anterior, "délar"), el nombre de la moneda 2 {en el ejemplo
anterior, "peso”), ¥ un mimero racional indicando la tasa de cambio.

Sus operaciones seri

e Agregar liquidez: que debera recibir un racional indicando la cantidad de la moneda 1 que se esta
agregando, ¥ ofto racional indicando la cantidad de 1s moneds 2 que se esta agregando, Fsta operacitn
modifica la LP (no devuelve nada). Selo podra ejecutarse sl las cantidades que s¢ estin agregando
respetan la tasa de cambio (0 sea liay pre-condicion).

e Consultar nombre de la moneda 1: que dada una LP, devuelve un string indicando el nombre de la
moneda 1,

e Consultar nambre de la moneda 2: que dada una LP, devuelve un string indicando ¢l nombre de la
thoneda 2.

« Consultar cuantas monedas 1 hay en la LP: que dada una LP, devuelve un nimero racional indicando
cuantas monedas 1 contiene en ese rnomento. :

+ Consultar cusntas monedas 2 hay en la LP: que dada una LP, devuelve un nimero racional indicando
cuantas monedas 2 contiene en ese momento.

e Consultar la tasa de camhbio que hay en la LP: que dada una LP, devuelve un mimero racional indicando
la tasa de cambio entre las monedas,

e Intercambiar moneda 1 por moneda 2: que debera recibir un namero racional indicando la cantidad
de la moneda 1 que se quiere agregar a la LP, y devolverd un numero racional indicando la cantidad de
de la moneda 2 que se esti obteniendo. Notar que esta operacion debe ser un procedimiento gue también
devuelve un valor (o sea, hay un argumento que es solamente out],

s Intercambiar moneda 2 por moneda L: Analoga a la anterior, solo que se agrega moneda 2, ¥ se
recibe moneda 1. : '

(b) Sedebe implementar el TAD LiquidityPool utilizando una tupla con 2 strings que indican el nombre de la
moueda 1 y la moneda 2 respectivamente, y 3 floats que indican cuantas monedas hay de cada una, y la tasa.
de carobin. NO se deben utilizar punteros: R

: et LiquidityPool, implementar una operacion que dadas dos LP, y un nimero.







